BAKYYM > MaructpanbHble BakyyMmHble cpunbTtpbl. Cepusi FVD.

MarucTtpanbHble BakyyMHble OUNbTPHI.
Cepuga FVD.

ﬂ,J'IFl MCMoJib30OBaHUA B CUCTEMaAxX CO cpen,He|7| CTeneHblo 3arpAa3HeHnA.
YcTaHaBnuBaeTcs HenocpeancTtBeHHO Ha NMNPUCOCKY.

N rpospa craran

HanpasneHne NoToka
noKasaHo CTPesKomn

» CMEHHbI (UNbTPYyOLW Ui
aNeMeHT

» Mpo3payHblii KapTpUax
ANsi KOHTpOnA
cTeneHu 3arpsasHeHns
dunbTpytoLLero anemMeHTa

3T hunbTpbI MOryT ObITb YCTaHOBMNEHbI
HenocpeacTBeHHO Ha NPUCOCKY.
DUNbTPYIOLLWIA 3/1eMEHT MOXET ObITb
nerko 3ameHeH.

I OBLUME XAPAKTEPUCTUKA

OnucaHne  marucTpanbHbii puneTp

Matepuanbl - kopryc 13 TexHononumepa
- TKaHEeBbIN PUNbTP

KomnaHus octaensieT 3a coGoit NpaBo M3MEHsTb MOAENM 1 pa3mepbl 6e3 yBeaoMneHns. =
Mspenus paspaboTaHbl N5 NPOMBILLNIEHHOrO UCMOMbL30BaHNA W He NpeAHa3HaueHb! ANA WNPOKoro NoTpebnexms. )), AI r‘ rafte r



BAKYYM > MarucTtpanbHble BakyyMHble dounbtpbl. Cepus FVD.

| xonvPoBka

FVD | 6/4 - | 50

FVD CEPUA

FVD = maructpanbHbli unbTp

6/4 NPUCOEOVHEHUE
6/4 = Tpybka & 6
8/6 = Tpybka & 8

50 SUNBTPYIOLLMIA SNEMEHT
50 = 50 mkm

_ TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKM

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKA

Moga. DunbTpyoWwmii aneMeHT  HopmaneHbIi pacxop, MakcumanbHbIil Bakyym Makc. gaBnenve npu 25°C Makc. gaBnenvie npu 50°C Bec
FVD-6/4-50 50 MKkm 32 n/MuH -990 mbap 7 bap 5 bap 0,006 kr
FVD-8/6-50 50 mMkm 66 n/mMuH -990 mbap 7 bap 5 bap 0,010 kr

- Komnanus ocTaBnsieT 3a coGoi NpaBo N3MeHsT MOAENN 1 pasmepbl Ges yBeaomneHus.
)7 AI rC rafte r Uapnenus paspaGoTaHbl 4Nt IPOMbILLMEHHOMO UCMONb30BaHWS U He NPeaHa3HaueHbl ANs LMPOKOro NoTpeGneHus.



BAKYYM > MaructpanbHble BakyymHble counbtpbl. Cepusi FVD.

_ MaructpanbHbin ounbtp - Cepust FVD
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PA3MEPbI

Moga. d D L
FVD-6/4-50 6 16 61
FVD-8/6-50 8 23 68

KomnaHusi octaensieT 3a coboii NpaBo M3MeHATL Mofeni 1 pasmepsl 6e3 yseaomneHmns.

Mspenus paspaboTaHbl insi NPOMBILLAIEHHOrO UCMOMbL30BaHNA W He NpeAHasHaueHb! AN1A WNPOKoro NoTpebnexms. )), AI r‘ rafte r



